Почему псалмическое путешествие и что же это на самом деле означает? - Слово 'psalmody'(пение псалмов) с ново-латинского - «psalmodia», греческого -«psalmidi», исполнение или применение пения псалмов поклонении Богу. Когда В начал возрастать во Христе, у меня вошло привычку записывать СВОИ молитвы (psalmodies) Богу и записывать чудеса, которые Он совершал каждый день. За время мои короткое отношения с решительно изменились. Я начал видеть видения, слышать Его голос и соединяться с духовной сферой. Это Бог попросил меня написать эту книгу, чтобы те, кто желает возрасти в познании Бога (сознавать Его присутствие и силу) могли читать, молиться и преуспевать. В Псалме 102:7 сказано показал пути свои Моисею, сынам Израилевым - дела Свои". Видите, я хочу познать Его пути и надеюсь, вы тоже. Эта книга поможет вам начать познавать Его пути.

Помните, это не какое-то определённое «Псалмическое путешествие», а это просто «Псалмическое путешествие». Иисус

сказал: "...Я с тобой всегда...." Это означает, что присутствие Бога всегда будет с нами. Всё что нам нужно сделать, это осознать Его присутствие и жить этим. Я верю, что вы сможете понять ширину, длину, глубину и высоту Божьей любви после прочтения этой книги.

Содержание

Ілава 1	6
Иисус пришёл, был распят и воскрес из Какое отношение это имеет к вам?	з мёртвых.
Глава 2 Прячется ли Бог?	9
Глава 3 Анна хотела ребёнка и получила его. В можете получить то, что хотите!	
Глава 4 Поймите Его любовь – это прежде всего	
Глава 5 Бог не человек!	23
Глава 6Вы не окажетесь в невыгодном положе	

_{Псалмическое Путешествие} Глава 7	28
Стратегия Христа по отношению к любви.	
Глава 8Вера Христа	31
Глава 9 Он Бог не молчаливый.	35
Глава 10 Если бы вы были человеком Божьим	38
Глава 11 Вера α 1/страх	42
Глава 12 Он больше чем верен	47
Глава 13	

Псалмическое Путешествие
Глава 14 59
ПОЧЕМУ?
Глава 15 68
ТЛава 15 об
Наука (ПАРТЕНОГЕНЕЗ) доказывает, что непорочное зачатие возможно без Божьего вмешательства.
Глава 16 70
Не бойтесь, вставайте, Он зовёт вас
Несколько слов, прежде чем я закончу

Иисус пришёл, был распят и воскрес из мёртвых. Какое отношение это имеет к вам?

Бог существует. Первый человек Адам, которого создал Господь, не повиновался Богу и поэтому он потерял Божью славу. Грех вошёл в мир через одного человека, а смерть пришла через грех. Таким образом, смерть распространилась к каждому, потому что каждый согрешил. Смерть правила даже над теми, кто не согрешил тем же грехом, что и Адам, когда не повиновался Богу. Мы могли бы сказать: «Это была вина Адама, что он не повиновался Богу. Что же сделал я? справедлив?» Ответ: Или Бог не справедлив!». Смерть правила и над теми, кто не согрешил так, как согрешил Адам, когда не повиновался Богу. Но бесплатный дар Бога не такой как неправедность человека. Так, если преступлением одного человека смерть пришла к людям, то намного больше сделала благодать Божья, бесплатно давая дар благодати в одном человеке Иисусе Христе, пришедшего к людям. неповиновением Так, как одного многие стали грешниками, так же повиновением будут человека многие праведными. одного Иисус не пришёл восстановить то, что потерял Адам. Библия говорит «Первый человек Адам существом, последний живым a (Христос) стал духом, дающим жизнь». В Южной Африке доктор Джон Грэм Лейк показал

величайшую духовную силу, замеченную со дней Иисуса, не только для других, но и для себя. Помогая докторам во время вспышки бубонной чумы, его спросили, почему он не заболел этой болезнью, ведь он не пользовался ни одним из способов защиты.

Он сказал: «В Иисусе Христе Дух жизни». Чтобы продемонстрировать это, он должен был взять живые микробы бубонной чумы, всё ещё пенящиеся от лёгких недавно умершего человека, и поместить их в плоть своих рук, а исследовать микробы ЭТИ микроскопом. Они умерли. Доктор Джон в своё кое-что понял. понял, что Он человек Христе, он является во новым творением.

...... Иисус пришёл, был распят и воскрес из мёртвых. Какое отношение это имеет к вам?? -Иисус сказал: «Вор приходит только для того, чтобы украсть, убить и разрушить: Я пришёл, чтобы могли иметь жизнь и имели с избытком» Слово «жизнь» здесь переводится с греческого обозначает Zoe характеризующую жизнь Бога (TO необычная жизнь). Это означает, что Иисус пришёл, был распят и воскрес из мёртвых не напрасно, но чтобы дать вам жизнь, то есть Zoe, и дать вам её с избытком. Иметь жизнь Бога избытком?? - да. Это и с большим из-за распятия воскресения возможным И Иисуса. Чтобы иметь эту вечную жизнь, вы

должны быть заново рождены. Если вы заново не рождены, предлагаю вам сделать Иисуса Христа Господином вашей жизни, молясь вот этой молитвой:

О Господь Бог, я прихожу к тебе во имя Иисуса Христа. Твоё слово говорит, что любой, кто призовёт имя Господа, спасётся. Я прошу Иисуса войти в моё сердце, чтобы Он был Господином моей жизни. Я принимаю вечную жизнь в свою душу. Я заявляю, что я спасён, я рождён заново, я дитя Божье. Теперь Христос пребывает во мне, я Новое Творение. Аллилуйя!!!

вы знали?

КАЖДОМУ, КТО СЛЫШИТ ЕВАНГЕЛИЕ, СУЖДЕНО ОТКЛИКНУТЬСЯ НА НЕГО!

Прячется ли Бог?

"Истинно Ты Бог сокровенный (тайный), Бог Израилев, Спаситель" - Исайя 45:15

Как вы понимаете этот стих? – Прячется ли Бог? Если Он прячется, тогда, как нам найти Его? Если мы не можем найти Его, тогда как мы узнаем Его? Читайте дальше...

" ¹⁶ но они были словно в ослеплении и не узнали Его"- Луки 24:16

Чтобы понять эту выдержку из стиха, вы должны прочитать 24 главу (прочитайте её, иначе вы не сможете понять эту выдержку) из евангелия от Луки. Когда женщины возвратились от гроба и сказали ученикам, что Иисус воскрес мёртвых, они не приняли их слова в серьёз. Позже, безымянный ученик и Клеоп (также известный как Алфей) вышли в Эмаус (около 7 миль от Иерусалима), говоря друг с другом обо всём, что произошло. Это произошло момент, когда Иисус догнал их и сопровождал их в пути. Но почему они не смогли узнать Его? Иисус был видимым, они видели Его и отвечали Ему. Фактически, когда Иисус спросил их о человеке, котором говорили, они 0 ОНИ описывали Иисусу самого Иисуса.

Если вы прочитаете Марка 16:12, вы

узнаете, что Учитель явился им в ином образе. Именно по этой причине ученики не смогли узнать Его. Почему Он сделал это, как вы думаете? Читайте дальше, я скажу вам почему.

²⁻⁶2 Ибо Он взошел пред Ним, как отпрыск и как росток из сухой земли; нет в Нем ни вида, ни величия; и мы видели Его, и не было в Нем вида, который привлекал бы нас к Нему.

3 Он был презрен и умален пред людьми, муж скорбей и изведавший болезни, и мы отвращали от Него лице свое; Он был презираем, и мы ни во что ставили Его.

4 Но Он взял на Себя наши немощи и понес наши болезни; а мы думали, что Он был поражаем, наказуем и уничижен Богом.

5 Но Он изъязвлен был за грехи наши и мучим за беззакония наши; наказание мира нашего было на Нем, и ранами Его мы исцелились.

6 Все мы блуждали, как овцы, совратились

каждый на свою дорогу: и Господь возложил на

-Исайя 53:2-6

Него грехи всех нас.

Вы видите, Он пришёл к своим и свои не приняли его. Заметьте, что когда Иисус задал вопрос «О чём это вы?», Клеоп свидетельствовал об Иисусе из Назарета как о пророке, сильном в делах и слове, перед Богом и людьми. Вы можете также увидеть неверие, разочарование и сомнение в его словах. Вместо того чтобы сказать «Женщины видели ангелов,

которые сказали, что Иисус жив», он сказал:

«Они пришли и рассказали нам, что они видели явление ангелов, которые сказали, что Иисус жив». Чувствуете разницу? Клеоп упомянул (признал) Иисуса как пророка, сильного в слове и деле, но не смог признать Его как Спасителя – как Мессию. Это был прославленный Иисус (Спаситель), который им явился. Иисус больше чем пророк!

Вы можете признать его пророком, или разрешителем проблемы, целителем, или кем-то иным, но если вы не признаете Его Спасителем (Господом всего, Его имя превыше всех имён), о котором написано в книге Исайи 53, тогда вы не узнаете Его, когда Он подойдёт к вам близко.

Так что же, узнали ли, наконец, Его ученики, или нет? Давайте посмотрим...

«²⁸ Когда они подходили к деревне, Иисус сделал вид, что хочет идти дальше». **Луки 24:28**

И когда они пришли в конец деревни, Иисус вёл себя так, как будто Он шёл дальше. Господь Иисус, после того, как изъяснил всё, что сказано о Нём в Писании, повёл себя так, как-будто Он собирался идти дальше, хотя и не думал идти. Учитель действительно не хотел покидать их, не показав им Своей сущности. Теперь чувствуется, что они не дадут Ему уйти. Вот поворотный момент этого столкновения. Они не дали Ему уйти, а за столом они узнали Его, когда Он взял

хлеб, благословил и преломил его. Но как же теперь открылись их глаза? Иисус ведь не сказал о Себе ни слова. Это же так просто! А когда в пустыне собралась толпа, как Иисус служил? Он взял хлеб, поблагодарил Бога, благословил хлеб и раздал им. Хотя эти два ученика не были там на последней вечере, я хочу напомнить вам, как он раздавал хлеб. Он взял хлеб, благословил его, преломил его, а затем раздал им. Видите, Он служил в такой же манере, итак, когда Клеоп и другие ученики заметили ту же манеру, в которой Он служил, их (непонимания) открылись. Мария ошибке приняла Магдалина тоже ПО его в потому садовника, за что была невнимательна.

Но когда Иисус окликнул её «Мария», она узнала голос Учителя. И теперь, поскольку они удерживали Его, (не давали Ему уйти), они получили другой шанс узнать Бога.

Это хорошо, что вы хотите познать Его пути, но познать Его пути, значит познать Его. Чтобы познать Его, всё, что вам нужно сделать, это удержать Его.

Наш Бог – удивительный Бог. Если Он вообще-то и скрывается, то это только по одной причине, - чтобы Его разыскали и нашли. Это одна из истин большего света. В течение только какихнибудь двух недель люди жаждут узнать Его, но если ничего не происходит, они постепенно останавливаются. Святой Дух (Иисус - в

небесах. Это и есть тот Святой Дух, который представляет нам сейчас Иисуса в этом мире),

никогда не хочет уходить от нас.

Матфея 7:7-11

- ^{«7} Просите и получите, ищите и найдете, стучите и вам откроют.
- ⁸ Каждый, кто просит, получает, и кто ищет, находит, и кто стучит тому откроют.
- ⁹ Кто из вас даст своему сыну камень, когда тот просит хлеба?
- ¹⁰ И кто даст сыну змею, когда тот попросит рыбы?"
- ¹¹ Если вы, какими бы злыми вы ни были, умеете давать своим детям доброе, то тем более Небесный Отец даст доброе тем, кто у Него просит!»

Давайте продолжим наше путешествие по третьей главе. А сейчас - время для молитвы.

Псалмическая молитва и исповедь:

- 1. Господь, Ты больше чем само величие, которое кто-либо знал когда-то!
- 2. Я славлю тебя Учитель за Твои могучие дела!
- 3. Ты единственный, Кого я имею постоянно!
- 4. Благодарю Тебя Господь за Твой Дух!
- 5. Моё сердце наслаждается, и я могу чувствовать радость, которую имел Давид, когда читал Тебе псалмы.
- 6. Отче, в Тебе не было ни величия, ни

красоты, которая привлекла бы нас к Тебе; ничего не было в Твоей внешности, от чего мы нуждались бы в Тебе.

- 7. Мои уста были лживы, но не Твои!
- 8. Я открыл свои уста, а Ты не спрятался!
- 9. О человек печалей, где было Твоё неистовство? Я не вижу ни одного.
- 10. Кто насладится своей хвалой, прославляя Тебя?
- 11. Не спустился ли Ты, чтобы принять нашу хвалу?
- 12. Мы поклоняемся Тебе, преклоняемся пред Тобой, и чтим Тебя. Так как написано: «Да хвалит всё дышащее Господа!» Аминь.

Анна хотела ребёнка и получила его. Вы тоже можете получить то, что хотите!

Прежде чем мы продолжим, я бы порекомендовал вам прочитать главы 1-3 из 1-й книги Царств.

«⁷ Самуил еще не знал тогда [голоса] Господа, и еще не открывалось ему слово Господне».
1- Царств 3:7

То, что Самуил не знал Бога и не имел откровения Его слова, не остановило Господа призвать его имя. Так что не говорите, что вы не способны слышать Его голос в духе. Если вы не достаточно настроены услышать Его голос посредством своего духа, тогда Он заставит вас услышать Себя внятно, и тогда, когда это необходимо!

Именно так и случилось с маленьким Самуилом. Самуил рос как в любви людей, так и в любви Божьей. Многому можно научиться у Анны и Самуила.

То, чему можно научиться от Анны: Анна вела не плохую войну. Вторая жена её мужа безжалостно над ней насмехалась, постоянно напоминая ей, что Бог не дал той детей. В таких условиях она могла легко обвинить Бога. Не идите на это. И она на это не пошла. Мне понравилось, как она отреагировала на это.

Она безутешно вопияла к Богу. **Это был не** плач, <u>а её решение</u>, которое привело к чуду.

Пожалуйста, заметьте, она плакала последние годы, но ничего не случилось. Ясно сказано: «Бог отвечает не на слёзы, а на веру». Это случилось тогда, когда она поклялась клятвой (и сделала сильное заявление, почему она хочет этого ребёнка). Она привлекла Божье внимание. Она сказала, что если бы Он дал ей сына, она бы отдала его на всю жизнь Богу. Но какая ж польза? Так или иначе, она останется без ребёнка. Вела ли она себя глупо? Нет! Наоборот, она была мудрой. Библия

Нет! Наоборот, она была мудрой. Библия говорит, что Господь закрыл её чрево. Теперь, если Господь даст ей сына, значит больше Он не закроет её чрево! Это означает, что она будет иметь определённо больше детей, а не одного. После того как родился Самуил, она имела ещё трёх сыновей и двух дочерей. Вы хотите, чтобы ваша ситуация изменилась? Какова ваша клятва или решение в вере?

То, чему можно научиться от Самуила:

«И воззвал Господь к Самуилу еще в третий раз. Он встал и пришел к Илию и сказал: вот я! ты звал меня. Тогда понял Илий, что Господь зовет отрока»-1Цар 3:8

На этот момент Господь уже звал Самуила три раза. Каждый раз, когда он слышал голос

Когда первый раз Илия сказал, что он не звал его, Самуил мог просто сдаться, когда слышал голос Владыки. Но он не сделал этого. Каждый раз он шёл и спрашивал Илию. Но что заставило его так вести себя? Он был так уверен в своём духе, что он слышал голос! Как Самуил, мы тоже должны быть **однозначны** (в духе), когда Бог говорит нам!

Заключение:

Самуил не знал Бога (не знал Его присутствия), также и слово Бога ему не было открыто. Однако он мог слышать Его голос. Как? – он был дитём посвящённым. Он был отдан Богу, чтобы Он его использовал. Когда вы крещены во имя Иисуса, вы с Ним погребены и с Ним воскресли. Теперь, после крещения, вы во Христе. Когда вас видят люди, они видят Христа, потому что вы в Нём. Вы посвящённое дитя Бога? Да? – тогда вы можете быть уверены, что Он тот, кто начал хорошую работу в вас, и будет выполнять её до дня Иисуса Христа. Ладно. Давайте продолжим путешествие по 4 главе. А сейчас давайте помолимся.

Псалмическая молитва и исповедь:

- 1. Мой любящий Небесный Отец, благодарю Тебя за Твою милость и благодать.
- 2. Наш великий Судья, Ты один заботишься о праведных. Ты не оставишь и не покинешь их.
- 3. Мой дух больше не будет в скорби.

- 4. Господь мой Бог, Ты берёшь нестоящее из праха и даёшь им сесть среди священников. Это говорит о Твоём величии.
- 5. Без сомнения мы призваны наследовать благословение. Я буду славить Тебя, Господь!
- 6. Тот, кто призвал меня, действительно верен!
- 7. Моё сердце радуется Твоим великим делам!
- 8. Когда я вспоминаю своё прошлое, я узнаю Твои великие дела!
- 9. Воистину, Ты был со мной в детстве!
- 10. Это Ты мой царь!
- 11. Ты моя надежда, моё всё!
- 12. В Тебе я нахожу мир и радость!
- 13. Любящий Отец, помоги мне делать только то, что удовлетворит Тебя и прославит! Аминь.

Поймите Его любовь – это прежде всего!

Вы когда то слышали, как говорят люди: «Если бы ты был единственным человеком в этом мире, Иисус бы всё равно умер за тебя?» Это правда! Некоторые люди думают, что Бог любит только определённых людей! Если бы это было так, тогда Бог бы дал спасение только им. Да. Он Бог и Ему всё возможно.

Человек, которого я знаю лично, имел видение от Бога. В этом видении он увидел идущую девушку. Бог сказал ему: «Вот идёт твоя жена». Он так обрадовался. Прежде он не имел никакой девушки в своей жизни. А теперь он уже мечтал отвести её в Макдональдс, туда, сюда, и т п. Он хотел видеть её счастливой во всех отношениях. Прошло несколько лет, и он увидел её и узнал. Он ожидал от неё, что она побежит к нему с радостью, так как думал, что она тоже видела такое же видение о нём. Но она не имела ни какого понятия о нём. Это его сломило. Он молил Бога, чтоб Он открыл её глаза. Но ничего не случилось. Спустя несколько месяцев он стал разочарованным таким отношении В поведения к нему. Он ушёл к себе домой и начал плакаться Богу, говоря: «Почему? Почему О, Боже? Что я сделал? Выглядит так, будто она не достойна моей любви. Я не делал ничего другого, а только повиновался Тебе. Я никогда спрашивал Тебя профессии, 0 еë не происхождении или о чём-то ещё.

Много девушек, красивых, богатых, заботливых и любящих встречались на моём пути и встречаются до сих пор. Но только потому, что Ты сказал, что она моя жена, я никогда не имел никакой другой мысли. И теперь, когда я полюбил её, я не могу отказаться и искать другую. Я просто хочу, чтобы она знала правду, что есть человек, который так сильно полюбил её. Господи! Господи!»

На этот раз милостивый Господь сказал ему так: «Сын мой, когда ты был ребёнком, ты не понимал Моей любви к людям. Много раз ты молился Мне искренне, чтобы Я открыл тебе любовь, которую Я имею к Своим Каждый раз, когда ты слышал проповедь о Моей любви, ты воспринимал это поверхностно и в результате не понял Моей любви. Но сегодня ты понимаешь Мою любовь. Я очень сильно люблю их. У Меня для каждого из них удивительные планы. Ты мечтал, что поведёшь свою девушку в кафе, Макдональдс, мечтал, что будешь дарить ей удивительные подарки. Я имею мечты о Своих детях. Я хочу тоже благословить их процветанием, божественным здоровьем, и более всего этого - вечной жизнью через спасение. По этой причине Я послал Своё слово в мир. Этот мир не узнал меня. Я пришёл тем, которые принадлежали Мне, а которые были Мои собственные, не приняли Меня, радушно не приветствовали. Ну а раз они не приняли Меня, как Я мог благословить их? Когда они не знают Меня, как они

принять Меня? Вот почему я продолжаю настаивать, чтобы ты проповедовал Евангелие Моему народу. Я также хочу, чтобы они знали правду, что всегда есть Тот, кто любит их очень сильно.

Теперь ты понимаешь Мою любовь, не унывай. Иди и посмотри, что Я собираюсь сделать для тебя, того, кто делает выбор поступать по Моему слову!».

Тогда парень объявил: «Господь, когда Ты пойдёшь и скажешь ей правду обо мне, я пойду и скажу людям правду о Тебе»

Итак, что же случилось? – Бог не человек, чтобы лгать! Бог наградил его всеми желаниями его сердца.

Боже мой! Какую же любовь Господь имеет к нам!

Иоанна 3:16 «¹⁶ Ведь Бог так полюбил этот мир, что отдал своего единственного Сына, чтобы каждый верующий в Него не погиб, но имел вечную жизнь».

Исповедь:

- 1. Я знаю, что Господь милостив ко мне.
- 2. Я не буду больше рыдать. Господь любит меня и заботится обо мне.
- 3. Авва Отче! Ты слышал мою мольбу. Ты ответил на мои просьбы.
- О, Основатель Любви! Возлюбленный возлюбленных. Истинно Ты Создатель любви!

Молитва:

Наш Любящий Небесный Отец, как сильно мы причиняем Тебе боль? И насколько Ты простил нас? Как долго Ты терпел? Каким же великим было наше развращение! О, Господь, мы покоряемся Тебе! Помажь нас! Ты сказал, что для Тебя это удовольствие - помазывать Своих детей. Да будет в наших жизнях воля Твоя. Во имя Иисуса, Аминь.

вы знали?

Самая великая любовь, которую вы можете показать кому-то – это проповедовать евангелие.

Бог не человек!

услышал историю восьмилетней Недавно Я девочки. Она сказала, что вечерами её отчим обычно насиловал её, а утром была очередь её дяди делать тоже самое. Это продолжалось много дней. Это были такие тяжёлые душевные страдания для неё в этом нежном возрасте. Она боялась «Небесный даже молиться означало что СЛОВО Отец ДЛЯ «паника и страдания». Она часто спрашивала: «Иисус, Ты меня любишь? Если любишь, почему Ты не помогаешь мне? Иисус, меня любишь?» Прошло 30 лет. СВОИМ свидетельством. поделилась объяснила людям, как Иисус благословил её добрым заботливым мужем и милыми детьми. Она признала, что Иисус любит её и что она это знает. Её свидетельство тронуло каждого, и все хотели узнать, если Бог любил её, почему же это случилось в её жизни? Когда я размышлял над их вопросом, Христос ответил: «Я люблю эту девушку. хочу, чтоб её отец пришёл И покаянию. Я прощу его, его грехи и подарю ему спасение, если он покается. Он не был научен, он не знал, что он делает». Божий ответ свалил наповал. Но это Божье мнение. убили бы этого парня, если б он был отдан нам на суд. Но Господь наш Бог, вы видите, Он не человек. Он не рассуждает так, как человек. Вот почему мы должны иметь менталитет как у Бога.

« ² Не стремитесь жить в соответствии с представлениями этого мира, но постоянно изменяйтесь, обновляя ваш разум, чтобы вы сами могли испытать, что представляет собой воля Божья, добрая, угодная и совершенная» -Римлянам 12:2

Молитва и исповедь:

- 1. О Господь мой Бог, как велики Твои милости?
- 2. Даже если люди иногда выходят из Твоего присутствия, Ты привязываешь их к Себе, когда они каются.
- 3. Твой народ никогда не будет постыжен.
- 4. Ты никогда не оставляешь нас и не покидаешь.
- 5. Кто может отлучить меня от Твоей любви?
- 6. Учитель, я люблю Тебя, потому что Ты первый меня возлюбил!
- 7. Господь, я хочу знать о Тебе больше!!! Аминь.

Вы не окажетесь в невыгодном положении!!

Чемпион есть чемпион, царь есть царь, а Бог есть Бог, чтобы ни было!!!

Как мы реагируем на преследования? Как мы реагируем на ложные обвинения? Спрашиваем ли мы Бога: «Боже, почему я?» или мы разочарованы? Давайте рассмотрим жизнь Учителя (Иисуса), ГЕРОЯ всей моей поры:

^{«25} Когда Его распяли, было девять часов утра.
²⁶ Надпись, указывавшая Его вину, гласила:
"Царь евреев".
²⁷⁻²⁸

С Иисусом распяли и двух разбойников, одного по правую, другого по левую сторону.

- ²⁹ Те, кто проходил мимо, бранили Его. Качая головами, они говорили: Ну что? Ты ведь собирался разрушить храм и в три дня отстроить ero!
 - ³⁰ Сойди с креста и спаси себя самого!
- ³¹ Первосвященники и учителя закона тоже насмехались над Иисусом: Других спасал, а себя спасти не может» -Мк 15:25-31

Для сатаны это была превосходная сцена для наслаждения. Но его радость была не долгой. И вот такая картина:

Иисус висит на кресте, руки и ноги пригвождены, медленно кровь сочится из ран, причиняя Ему смерть. Обвинение! Обвинение!

Обвинение! Как реагировал Иисус? Может он исполниться Писание пока ждал испустил Ho нет.Почему? дух? сюрприз. ...Сногсшибательно! Дьявола ждал Сногсшибательно!..... «Иисус, вспомни меня, когда войдёшь в своё царство», - сказал один из воров. Ха ха ха, дьявол ЭТОГО не «Иисус, вспомни меня, когда войдёшь в Своё царство»- сказал один из воров. последний момент Иисус сделал Своё дело. Своим словом Он подарил спасение вору. Только потому, что Иисус был распят среди воров, не означает, что они и Его могли сделать вором. Среди воров Он стал Спасителем! Лев среди миллионов кошек не может стать кошкой. Вы, как и ваш Отец, маленькие дети! кресте, в ужасной боли, Он не пожаловался! Он не сказал вору: «Я уже достаточно пострадал. Я работу. измучен закончил Свою Я разочарован, поскольку Отец повернулся ко мне спиной». Он воспользовался случаем.

Ваш призыв может также быть удобным случаем!

Разочарованы? Обескуражены? Иисус? Никак! Вися на кресте в ужасной боли, Он сделал Свою работу, к которой был призван. Итак, когда вас люди обвиняют, преследуют, искушают, не страшитесь того, к чему вы призваны! Закончите работу! Выйдите как победитель, а не как жертва. Чемпион есть чемпион, царь есть царь,

а Бог есть Бог, чтобы ни случилось.

Живите как Тот, кто призвал вас!!! Проблемы, с которыми вы сталкиваетесь - есть ничто, но только суета!!! Если вы понимаете это, вы не окажитесь в невыгодном положении!!!

Ссылки писания:

Ев. от Марка 15:25-31

Ев. от Иоанна гл. 19

Ев. От Луки гл. 23

1 посл. Петра гл. 2

Ион 2:8

Псалом 30

Исповедь:

Я больше не в проигрыше. Я новое творение во Христе! Все мои проблемы есть ничто, а только суета. Я благодарю Бога за славную жизнь, которую Он мне дал. Аллилуйя! Во имя Иисуса! Аминь.

вы знали?

Как иметь отличный день в Господе? – Иметь отличный день в Господе - значит делать то, что в тот день хочет от вас Господь.

Стратегия Христа по отношению к любви.

Однажды ко мне подошёл один человек и спросил: «Тимоти, меня никто не любит. Я знаю, что Бог любит меня, но кроме Него меня больше никто не любит!» Многие в своей жизни через это проходят. Давайте снова рассмотрим Иисуса:

Иисус был распят вместе с двумя разбойниками, один по правую, другой по левую сторону. Люди проходя по дороге издевались, качая головой в насмешку:

«²⁹ Те, кто проходил мимо, бранили Его. Качая головами, они говорили: - Ну что? Ты ведь собирался разрушить храм и в три дня отстроить его!

- ³⁰ Сойди с креста и спаси себя самого!
- ³¹ Первосвященники и учителя закона тоже насмехались над Иисусом: Других спасал, а себя спасти не может.
- ³² Мессия, царь Израиля! Пусть Он сойдет с креста, чтобы мы увидели и уверовали. Даже те, кто был распят вместе с Иисусом, оскорбляли Его.» -Мк 15:29-32

Даже в это время Иисус молился за них (Луки 23:34). За несколько минут до Его ареста все ученики оставили Его (Мтф 26:56). Даже Пётр, который сказал, что он никогда не соблазниться, отрёкся от Него трижды. Хорошо. Обратите внимание, как Иисус обратился к

предателю, когда увидел его: Друг, для чего ты пришёл? (Матф 26:50)... ДРУГ, дли предатель??? ДРУГ??? Как Он мог назвать его другом? Господь Иисус, Ты всё ещё любил его? Какая стратегия любви! – назвать предателя другом! Он не ждал любви от людей. ОН САМ ПЕРВЫЙ ЛЮБИЛ КАЖДОГО (1 Иоанна 4:19).

Некоторые говорят, что ты не сможешь измерить любовь. Нет! Не с Иисусом! Он сделал и это чудо. Иисус сказал: «Любите друг друга так, как Я возлюбил вас» (Иоанна 13:34). Заметьте, Он не сказал: Любите друг друга так, как возлюбили Меня; лучше любите друг друга так, как Я возлюбил вас.. Это измеряющая любовь!!!...........Следуйте манере Учителя! (Еф. 5:1-2) Не ждите, что другие окажут вам любовь, лучше ВЫ ЛЮБИТЕ ВСЕХ ТАК, КАК ИИСУС ВОЗЛЮБИЛ ВАС!!!

Молитва и исповедь:

Господь Бог, я Тебя люблю! Я целую Тебя святыми поцелуями своих уст. Я Твоё дитя. Ты избрал меня и показал мне милость и доброту. Я люблю Тебя, потому что Ты первый возлюбил меня. Кого мне бояться, если Господь охраняет меня? Твои руки на мне, о Господь! Я всегда служу Тебе, мой Господь! О, Сын Божий, я пришёл просто таким, как я есть, чтобы Тебе поклоняться. Да будешь Ты возвеличен! Ты мой

чудный советник, Бог крепкий, Отец вечности, Князь мира (покоя)! Я не вернусь в безрассудство, поскольку Твоя любовь ко мне так велика! Ты моя самая великая награда!

Вера Христа

«Вера - это уверенность в том, чего мы с надеждой ожидаем, подтверждение того, чего мы не видим» -Евреям 11:1

В усиленном переводе: «ТЕПЕРЬ ВЕРА – это уверенность (подтверждение, правовой документ) в том, чего [мы] с надеждой ожидаем, подтверждение того, чего [мы] не видим и уверенность в его реальности [вера, воспринимающая реальный факт, который не открыт сознанию].

Самое лучшее определение веры дано в Библии. Хорошо. Как это понять? Представьте, что вы купили автомобиль Мерседес и ваши друзья на работе, в колледже вам не верят. Разве можно взять автомобиль карман и всем показать, чтобы доказать наличие? - Нет, но можно показать документ на ЭТОТ документ машину, TO есть доказательством на ещё невидимую машину = вера подтверждение/заверение ожидаемого есть Может вы ещё не невидимого. доказательство получили того, что просили у Бога. Но когда вы получили молились ВЫ В духе подтверждение/доказательство того, что вы владеете просимой вещью. Это подтверждение/доказательство ещё невидимой реальности и есть вера!!!

Рассмотрим Иисуса:

- « ¹ Один человек, которого звали Лазарь, был болен. Лазарь был из Вифании, деревни, где жили Мария и ее сестра Марфа.
- ² Мария, кстати, и была той женщиной, что помазала Господа ароматным маслом и вытерла Его ноги своими волосами. И вот ее брат Лазарь был болен.
- ³ Сестры передали Иисусу: Господи, тот, кого Ты любишь, болен.
- 4 Когда Иисус услышал об этом, Он сказал: <u>Эта</u> <u>болезнь не к смерти</u>, она для славы Божьей, чтобы Сын Божий был прославлен через нее»

-Ин 11:1-4

хорошо. Иисус сказал, что эта болезнь была не
к смерти, но ПАРЕНЬ УМЕР
Был ли момент, когда вы
сказали что-то, но это не сработало ??? ВЫ не
одни!!! Но как реагировал Иисус? – Он не
сказал: Это не Божья воля. Нет. Нет. Иисус?
Сдаётся? Никогда!! Иисус сказал: Эта болезнь
не к смерти, но для славы Божьей, чтобы Сын
Божий таким образом мог быть прославлен
ЧудныйСлавный
Мой Господь и мой Бог
Знаете что? –Даже после смерти Лазаря
Иисус не изменил Свои слова. Он сказал: Наш
друг Лазарь спит; но Я иду, чтобы разбудить его
ото сна. То есть эта болезнь не к смерти (Лазарь
просто спит): но Я илу, чтобы разбулить его ото

сна. ЭТО ВЕРА!!! Иисус не принял того, что Лазарь умер, и даже не упомянул этого. Только тогда, когда ученики не поняли Его, Он сказал, что Лазарь был мёртв. И так, Иисус воскресил Лазаря из мёртвых. Сегодня, что же говорите Какова нужда? Деньги? вы? ваша Исцеление?? -Ответ на ваши молитвы не придёт вам после принятия/видения того, что просили у Бога, но после молитвы самой веры, поскольку вера – это подтверждение/уверенность в чего надеждой ожидаем, TOM, МЫ подтверждение/доказательство того, чего мы не видим!!! Это означает, что в вере, вы всегда имеете то, чего просили!!!

Есть очень много людей, которые говорят: «Я спорил со своей жизнью. Я имел веру, но она не работала!».... Хорошо, они так уверены, что имели веру. Я тоже однажды был смущён. Было время, когда я имел веру, но она не работала. Я постоянно размышлял над словом Бога, чтобы получить ясную картину об этом. Потом я понял! Если это не работало, значит это, была не вера; потому что вера всегда работает!!! Тогда что же это было, что не работало? - Это была надежда!! Есть большая разница между нашей верой и надеждой. Надеяться значит думать, что ты получишь то, что просишь. Но в вере, вы уже владеете этим! Вера это не то, где вы заставляете себя поверить, это то, в чём вы не можете сомневаться. Понимаете? И так вы должны быть внимательны к тому, что просите. ...

Для дальнейшего чтения:

- 1. Ев. От Матфея, гл. 21
- 2. Ев. От Матфея, гл. 8:1-27
- 3. Числа 22-я глава
- 4. 2 Царств гл. 20

Молитва:

Мой Любящий Небесный Отец, я молюсь, чтобы Ты открыл мой разум к пониманию Писаний, потому что Твоё Слово приведёт меня к славной жизни, к которой Ты меня призвал. Во имя Иисуса, Аминь.

Он Бог не молчаливый.

Вопрос о том, молчалив Бог или нет, был всегда. Одно из мест Писаний, к которому люди ссылаются, что Бог молчалив, это евангелие от Матфея 15:23, где мы читаем:

"²³ Иисус не отвечал ей ни слова. Тогда Его ученики стали говорить: - Отошли ее, а то она идет за нами и кричит.."

Хорошо. Я не понимаю, как можно ссылаться на этот стих, указывая на то, что Бог молчит. Тогда ей Иисус ответил. Фактически, она НАШ БОГ НЕ получила то, что она хотела. МОЛЧАЛИВЫЙ БОГ. Иногда вы плачете, скорбите, но почему вам кажется, что Бог не отвечает? ПОЧЕМУ? - Потому что Он уже что-то сделал, а вы не знаете этого. Бог на самом деле хочет много чего сказать вам и для вас, а чтобы услышать Его, ваш дух должен гармонии со словом Божьим. В Размышляйте над Словом! Вот и всё. Давайте рассмотрим Иосифа: его братья больше возненавидели, когда услышали 0 его снах. (Бытиё, 37:5-11). Они продали его за сребреников. В чём же виноват Иосиф, что видел сны? - Нет. Где же был Бог? Библия говорит, что Господь был с Иосифом и тот был успешен в делах даже тогда, когда был рабом.

Ваша позиция в жизни не определяет ваше процветание.

И снова пришли неприятности через жену его хозяина. Она хотела совершить прелюбодеяние Иосифом. Теперь рассмотрим молодого парня, который был вдали от своей мечты были разрушены, семьи, ЧЬИ получает из дома доступную руку королевской женщины. Ничего себе! Он спросил госпожу, как же он может согрешить против Бога? Вот это да. Он всё ещё верил в Бога. Хотя он праведно ходил пред Богом, он был заключён в тюрьму за преступление, которого не совершал. Где же был Бог??? - Бог помиловал его на глазах у стражника. И вскоре он так возрос, что стал самым известным человеком в Египте рядом с фараоном. Вы можете себе это представить? Каков Он Бог, которому мы служим! Наш Бог велик! Когда он был рабом в Египте, не было ни одного шанса, что его сон сбудется. сбылся. Ха-ха, сама мысль об этом сшибает с ног! Наш Бог – необыкновенный стратег.

Вместо того, чтобы обвинять Бога, лучше узнать Его пути. Он верный Бог. Единственной причиной, почему братья Иосифа продали его, было то, чтобы сон не сбылся. Но именно это и привело сон к исполнению! Теперь вы понимаете, почему мы с вами не окажемся в невыгодном положении? Итак никогда не позволяйте, чтобы ваша ситуация

ввела вас в заблуждение. Бог любит вас очень сильно, поэтому, никогда не позволит вам испытать боль просто так, ни за что. Даже если Бог и не делал этого, Он всё равно будет использовать это вам во благо. В вашей боли есть цель. Всё вокруг вас работает на вас, для вашей пользы. (Римл. 8:28).

Заключение: Бог всегда что-то говорит.

"Так говорит Господь, Который сотворил землю, Господь, Который устроил и утвердил ее, — Господь имя Ему:

воззови ко Мне— и Я отвечу тебе, покажу тебе великое и недоступное, чего ты не знаешь».

Иер 33:2,3

«Вразумлю тебя, наставлю тебя на путь, по которому тебе идти; буду руководить тебя, око Мое над тобою».
Пс 31:8

Если всё – таки вам кажется, что Он будто бы молчит, значит, Он уже сделал это, а вы не знаете об этом!

Молитва и исповедь:

Мой дорогой Небесный Отец, Ты знаешь желания моего сердца. Во мне нет ничего мирского, поэтому Ты и Твоё может пребывать во мне! О, Господь, Ты милостивый Бог! Я буду славить Тебя, о, Господь, ведь кто подобен Тебе в этом мире? Я знаю, что Ты верный Бог! Я верю в Тебя. Аллилуйя!

Если бы вы были человеком Божьим

Знаете ли вы, что такое быть Божьим человеком? Давайте посмотрим, как Божий человек реагировал во время скорби:

«И царь Самарии сказал им: каков видом тот человек, который вышел навстречу вам и говорил вам слова сии? Они сказали ему: человек тот весь в волосах и кожаным поясом подпоясан по чреслам своим. И сказал он: это Илия Фесвитянин. И послал к нему

пятидесятника с его пятидесятком. И он взошел к нему, когда Илия сидел на верху горы, и сказал ему: человек Божий! царь говорит:

сойди» (4Цар 1:7-9)

....... Господин царь, Илия – не ваш сосед по двери, чтобы вот так просить его спуститься! Он – **Божий человек!!**... И всё же, что же сделал Илия? Плакал? – Нет. Тогда что же он сделал?

- «И отвечал Илия, и сказал пятидесятнику: если я человек Божий, то пусть сойдет огонь с неба и попалит тебя и твой пятидесяток. И сошел огонь с неба и попалил его и пятидесяток его». (4Цар 1:10)
-Какой человек! Но царь снова послал к нему другого пятидесятника с его пятидесятком. И пятидесятник ответил Илии: «О Божий человек, так сказал царь: спускайся быстро». Хорошо. Что же теперь сделал Илия?
- «И отвечал Илия и сказал ему: если я человек Божий, то пусть сойдет огонь с неба и

попалит тебя и твой пятидесяток. И сошел огонь Божий с неба, и попалил его и пятидесяток его». -4Цар 1:12

Боже мой, …это уже второй раз,…но все же, царь послал за ним и в третий раз. И третий пятидесятник пошёл…

..........(похоже, сейчас случится что-то забавное) «и пришел пятидесятник третий, и пал на колена свои пред Илиею, и умолял его, и говорил ему: **человек Божий**! да не будет презрена душа моя и душа рабов твоих — сих пятидесяти — пред очами твоими; вот, сошел огонь с неба, и попалил двух пятидесятников прежних с их пятидесятками; но теперь да не будет презрена душа моя пред очами твоими!»......

......да не будет презрена душа моя и моего пятидесятка??? – ха, ха, хорошо, это лучший способ установить отношения с человеком Божьим!!!

Вы хотите быть человеком Божьим? Но как? Если вы во Христе, тогда вы **человек Божий**. Во время скорби, вы не должны говорить: Если я человек Божий....

А скажите просто: я человек Божий (без если). Это не преувеличение. Давайте ещё раз вспомним слова Иисуса: «22 Иисус ответил им: - Имейте веру в Бога! 23 Говорю вам истину: если кто-то скажет этой горе: "Поднимись и бросься в море!", - и при этом не будет сомневаться в душе, а будет верить, что произойдет то, что он

сказал, то так ему и будет». Здесь я не видел «если бы я был человеком Божьим», не так ли? Иисусу, и сказать такое – если бы Я был человеком Божьим?? Никогда!! Он ведь знал, кто Он такой. Да, Илия был великим человеком Божьим. Да, он сознавал, что был человеком Божьим. Да, он правильно действовал в своё время. Да, он был героем времени. НО Иисус, вы видите, Бог всех героев!!! Его имя превыше всех имён. Хорошо. Вы во Христе? Если да, тогда вы человек Божий. Жизнь не справедлива? - Бог справедлив! Что же сдерживает вас? Что вы Повлияйте хотите? – на неё!! Вы Божий!!

Ссылки к Писанию:

4 Царств 1:2-14

Ев. От Марка 11:22-23

Псалмическая молитва и исповедь:

Благодарю Тебя, Господь Иисус! Ты – великий Бог! Справедливость - Твой пояс и праведность, пояс вокруг талии! Авва, кто я и что я, чтобы мне хвалиться? – но всё же, я буду хвалиться в Господе! Несомненно, Бог – это моё спасение, я буду верить, и не буду бояться. Господь, Господь - моя сила и песня, и Он стал моим Спасением! Я с радостью буду черпать воду из источников спасения – Аминь. Я буду петь Господу, так как Он совершил славные дела, и пусть знает это весь мир – Аминь.

Господь, Ты сделал нас Божьими людьми, мужчин и женщин! Моё сердце тает в Твоей любви! Я буду спокоен и знаю, что Ты Господь наш Бог. Господь Иисус, в Твоём имени я имею власть наступать на змей и скорпионов и побеждать всю силу вражью. О Господь, Ты утаил сие от мудрых и открыл это малым и научил их. Как велико Твоё благоволение! Твоя любовь неизменна. Кто может помешать Твоей цели, о, Господь? Велика Твоя милость и милосердие к нам! Аллилуйя!

Вера α 1/страх

Вы когда-то хотели знать – а забыл ли вас Бог, или может Он забыл свои обещания, касающиеся вашей жизни? Бог вам сказал? Или ничего не случилось? Ммммм

«И было к нему (Илии) слово Господне: встань и пойди в Сарепту Сидонскую, и оставайся там; Я повелел там женщине вдове кормить тебя.И встал он и пошел в Сарепту; ...» (ЗЦар 17:8-10)

Итак, Бог попросил Илию поехать в Сарепту, потому что повелел женщине вдове кормить его там. Давайте прочитаем, что же потом произошло?

«И встал он и пошел в Сарепту; и когда пришел к воротам города, вот, там женщина вдова собирает дрова. И подозвал он ее и сказал: дай мне немного воды в сосуде напиться. И пошла она, чтобы взять; а он закричал вслед ей и сказал: возьми для меня и кусок хлеба в руки свои. Она сказала: жив Господь Бог твой! у меня ничего нет печеного, а только есть горсть муки в кадке и немного масла в кувшине; и вот, я наберу полена два дров, и пойду, и приготовлю это для себя и для сына моего; съедим это и умрем» (ЗЦар 17:10-12).

Вот это да! Бог повелел вдове кормить Илию. Но признание женщины, кажется, противоречит Слову Божьему! Бог сказал, а ничего не случилось?? Читайте дальше...

физики мы Из знаем, что положения стандартных основные всех физических теорий (например, формулы) - это To есть, если точнее законы. физические законы в основном происходят из формул. И как это происходит в физическом (натуральном) мире, так и в духовном. Таким духовные образом, есть законы, получаются из " духовных формул". Например, духовным законом, является духовной формулы проистекающим из бойся".

Bepa α 1/crpax

Bepa обратно пропорциональна страху. Однажды я слышал, как пастор Крис Оякхилом сказал, что страх является негативной верой, потому что вера должна верить в силу Божию, а страх - в силу противника, а не Бога. Вот и все! Чем больше в вас веры, тем меньше в вас страха! Они приходят забрать у вас драгоценное? - не бойтесь, все ваши волосы сочтены! Ваше будущее кажется вам безнадёжным и тёмным? – Не бойтесь, не будут напрасны! Bce ожидания превратились в разочарования? - не бойтесь, так как все ваши прошлые

разочарования превратятся в будущем в свидетельства для Бога!

Не бойтесь! Не бойтесь! Эта и есть формула – «Не бойтесь»

Хорошо. Теперь, после введения, давайте продолжим. Какому же Богу мы служим! Бог сказал, что повелел вдове поддержать Илию. Но казалось, что признание женщины противоречит Слову Божьему! Бог сказал, и ничего не произошло?? – Нет. Кое-что произошло!

«И сказал ей Илия: не бойся, пойди, сделай, что ты сказала; но прежде из этого сделай небольшой опреснок для меня и принеси мне; а для себя и для своего сына сделаешь после; ибо так говорит Господь Бог Израилев: мука в кадке не истощится, и масло в кувшине не убудет до того дня, когда Господь даст дождь на землю».-ЗЦар 17:13,14

Отлично! Илия не удивился, когда услышал негативное признание от женщины. Он не боялся! Он знал – там было настоящее Слово! Я слышал, как люди говорят: Бог сказал, что Он благословит, но ничего не произошло.оооооо, если бы они знали то, что знал Илия!! Бог сказал Илии, что Он повелел (приказал) вдове накормить его. Но когда Илия пришёл к ней, казалось на самом деле, что

ничего не случилось. Бог говорит о том, чего еще нет, так, будто оно уже есть. (Рим. 4:17)

То, что сказал Бог об Илии, сбылось только тогда, когда Илия сказал Настоящее Слово Божье.

«Славное возвещается о тебе, град Божий!» (Пс 86:3)

Сион – это «город Божий» (Пс 47). С духовной точки зрения, рождённый заново христианин живёт в Божьем городе.

«²² Нет! Вы пришли к горе Сион, к городу живого Бога, ...» Евр. 12:22. Да, о вас возвещается что-то удивительное. И это ваша говорить исповедовать обязанность И Настоящее Слово Бога относительно ситуации. Если Бог сказал, что благословит, тогда, когда всё вокруг вас негативно, вы должны признать: «Я благословен во имя Иисуса». Так как, говоря: «так сказал Господь», Илия получил то, что Господь сделал него, даже, несмотря ДЛЯ на TO, высказывание вдовы было разочаровывающим.

Не бойтесь, если всё идёт не так хорошо, как хотелось. Лучше узнайте, что Бог хочет сказать о вашей ситуации в данный момент. Скажите/признайте это Слово во имя Иисуса Христа и СКАЗАННОЕ СЛОВО ИСПОЛНИТ ВАШЕ ОЖИДАЕМОЕ ЧУДО!!!

Исповедание и молитва:

Я не буду молчать, о, Господь, потому что Ты

Псалмическое Путешествие

заслуживаешь славы! Господь Иисус, Ты – преданный Бог! Твои дела показывают Твою силу. Когда я пойду через огонь, то не обожгусь, и пламя не опалит меня. Я выгляжу драгоценным и почётным в Твоих глазах, потому что Ты любишь меня. Ты отдал людей в обмен на меня, и народ в обмен на мою жизнь. (Исайя 43:4).

Господь, благодарю Тебя! Твоя любовь глубже и больше, чем та, что я знаю. Кто от начала заботился о нуждающихся? – разве не Ты? Ты Святой Бог!

Ты принял имя Иисуса и пришёл на эту землю. Как же это было здорово! О! Как велик Твой поступок! Ты не покинул тех, кто выбрал Тебя! Я - Твоё дитя, а Ты - Мой Отец. Аллилуйя!

Он больше чем верен

Печально, когда Божьи дети разочаровываются в Боге. Даже зрелые христиане сомневаются в великодушии Христа. О, если бы они когда-то Его познали! Если бы они когда-то Его познали! Однажды, когда Я молился, присутствие Господа в комнате было настолько сильным, что я спросил номер билета к экзамену, который должен был состояться на следующий день. (там было более 50 билетов). Господь ответил: "№6." На следующий день я встал поздно (потому что очень устал) и поверил, что кто-то даст мне на билеты в экзаменационном когда я туда пойду. Когда я оказался около экзаменационного зала, одноклассник дал мне ответы на первые 7 билетов. Когда я их читал, я услышал, как какие-то люди, которые вышли из зала, говорят: «Это женщина пометила номера билетов с обратной стороны, как МЫ попросили». После того, как я изучил ответы, я зал, чтобы выбрать свой билет (4 билета лежали обратной стороной ко мне, и мне нужно было выбрать один для ответа). обнаружил, что на одном билете была карандашом маленькая пометка, где вспомнил, что говорили те Nº3. написано Я в своём сердце молодые люди и «Хорошо, это №3; дай-ка я выберу этот, а то вдруг в тех остальных билетах не окажется №6»

.....Я взял этот билет с пометкой №3 только для

того, чтобы, когда я его переверну, увидеть №6! Я был так рад и начал прославлять Бога за это чудо. Но когда вернулся домой я начал рассуждать о том, что случилось, я понял, как Бог знал уровень моей веры. Если бы я поверил Ему, то не придал бы значения этой пометке на билете. А я обратил на неё внимание. Можно сказать так: «Если бы ты был верен, ты бы не получил шестой билет». Видите, Бог видит конец с самого начала. Он знал мою веру. Он знал, как я буду действовать, и поэтому я не поступил по-другому, как придал значение этой пометке. Он - самодержавный Бог.

«13 Если мы не верны Ему, Он все равно остается верным, (верен Своему Слову и Своему праведному характеру) потому что Он не может изменить самому себе". - 2 Тим. 2:13. Как это верно!

Он не отказался показать мне номер билета и обеспечил меня ответами на него. Дорогое дитя Божье, Он очень хорошо знает тебя. Он знает твою веру. Он не перестаёт благословлять тебя, и Он следит за тем, чтобы ты наследовал благословение. Какой же Бог удивительный.

Другой пример:

«1 Однажды Иисус стоял у Геннисаретского озера, и народ, столпившись вокруг Него, слушал слово Божье.

- ² Иисус увидел у воды две лодки, которые принадлежали рыбакам, промывавшим невдалеке сети.
- ³ Он вошел в одну из лодок, которая принадлежала Симону, и попросил того отплыть немного от берега. Затем Он сел и стал учить народ из лодки.
- ⁴ Когда Иисус закончил говорить, Он сказал Симону: Отплыви на глубокое место и закинь сети.
- ⁵ Симон ответил: Наставник, мы трудились всю ночь и ничего не поймали, но если Ты так говоришь, то я закину сети.
- ⁶ И когда они сделали это, то поймали столько рыбы, что сети начали рваться.
- ⁷ Они стали звать на помощь товарищей из другой лодки. Те подплыли, и вместе они наполнили две лодки так, что те стали тонуть».
 -Луки 5:1-7

Вот что тут случилось: Пётр упорно трудился всю ночь, но вообще не поймал рыбы. На берегу была его лодка. И тут Иисус воспользовался его лодкой, чтобы сесть и проповедовать. После того как Он закончил, Он не сказал: «Благодарю тебя, Петр». Ха-ха, Пётр дал Иисусу место в своей лодке для проповеди, а Христос вернул ему рыбу, за которую он боролся прошлой ночью. На самом деле Бог более чем верен! Если бы было «справедливым» сказать «благодарю тебя» за предоставленное место для проповеди, то Иисус был бы не

более просто Если чем человек. должен был достоверностью чуда быть возврат Петру немного рыбы, то Иисус был больше чем верен, так как Он дал им такое большое количество рыбы, что начали рваться. Как же могут проповедники временами сомневаться в доброте Христа? - О, если бы они когда-то познали Его! Если бы познали Его! Из Библии мы также знаем, как Он тысячи людей только лишь накормил хлебами и двумя рыбками. Он не отправил их голодными. Все они были накормлены!

Дорогое дитя Божье, Он не отправит тебя голодным. Если ты что-то дал Ему и пожертвовал для Него чем-то, тогда просто запомни одно: Он более чем верен. Готовься, твои сети начнут рваться, когда Он исполнит. Ха-ха! Моисей работал для Него, но в конце, изза своего неповиновения, Моисею нельзя было войти в Обетованную землю. Но какой же был конец? Привёл ли Бог Моисея в Обетованную землю??..

«И сказал Господь Моисею и Аарону: за то, что вы не поверили Мне, чтоб явить святость Мою пред очами сынов Израилевых, не введете вы народа сего в землю, которую Я даю ему».
-Чис. 20:12

Моисей не повиновался Богу, и поэтому ему нельзя было ввести народ в Обетованную землю. Но в Луки 9:28-31, мы читаем:

Псалмическое Путешествие

«28 Примерно восемь дней спустя после того, как Иисус это сказал, Он взял с собой Петра, Иоанна и Иакова и поднялся с ними на гору помолиться.

- ²⁹ Во время молитвы Его облик вдруг изменился, а одежда стала ослепительно белой.
- ³⁰ И вот появились два человека, которые стали разговаривать с Иисусом, это были Моисей и Илия.
- ³¹ Явившись в славе, они говорили с Иисусом о Его исходе, который Он должен будет совершить в Иерусалиме»

Моисей или Енох?? – Интересно, что там делал Моисей?

- ДАЖЕ ЧЕРЕЗ МНОГО ЛЕТ ГОСПОДЬ СВОЕЙ МИЛОСТЬЮ ВСПОМНИЛ И ПРИВЁЛ МОИСЕЯ В ОБЕТОВАННУЮ ЗЕМЛЮ!!!

«ибо на мгновение гнев Его, на всю жизнь благоволение Его: вечером водворяется плач, а на утро радость».-Пс. 29:6

Дорогое дитя Божье, есть конец, и твои ожидания не будут напрасны. Если Иисус играет роль в твоей жизненной истории, то независимо от того какая она, всегда, везде, повсюду, любым способом, твоя история закончится только победой!

Молитва и исповедь.

Дорогой Господь, Ты поддерживаешь меня с тех пор, как я был зачат и поддерживаешь меня со дня моего рождения. Ты мой Господь и я Твой всегда. Ты сотворил меня и Ты понесёшь меня. Ты поддержишь меня и спасёшь. Кто может знать в начале о конце? – Не Ты ли? Твоя цель выстоит, и Ты сделаешь всё, что Ты захочешь. Ты наградишь спасением каждого, кто попросит его. Тебе одному я отдаю всю честь и славу! Во имя Иисуса, аминь.

Принцип действия Бога

Если Бог так сильно любит, тогда почему есть проблемы?? Если Бог всемогущий, почему тогда ведёт Своих детей без Он скорбей испытаний? некоторые закоренелые Это известные вопросы атеистов. Хорошо. Бог не создавал человека для страдания. Он создал человека для правления. Первый человек Адам не повиновался, и поэтому, начал страдать. Но Бог послал Своего Единородного Сына Иисуса и спас мир, как мы читаем на страницах введения данной книги. Да, Господь всемогущ. Когда братья Иосифа продали его, Бог бы мог явиться перед ними и открыть им, что это Он дал Иосифу сон, но Бог этого не сделал! Видите? Божий принцип действия (метод действия) в жизни не похож на человеческий. Испытания и скорби не подведут вас, но поднимут на более высокий уровень. Библия говорит:

^{«12} <u>Счастлив тот, кто переносит испытание.</u> Когда он выдержит его, то получит венец жизни, который Бог обещал всем, кто любит Его.

^{13'} Когда вас постигает искушение, не говорите: "Это Бог меня искушает". Бог сам не может быть искушен злом и не искушает никого.

¹⁴ Каждого человека искушают его же собственные желания, они увлекают и соблазняют его» - Чакова 1:12-14.

Итак, сначала, нужно понять, что пережить испытание - это благословение, а не беда.

Когда-то давно, однажды, я спросил Бога:

"Господь, это конец? Почему Ты забыл меня?" Господь ответил: «Назови хоть одного человека в Библии, который служил Мне и был Мною забыт!»Когда я понял, что я не могу назвать ни одного, Господь сказал снова: «Ты не смог назвать ни одного, Если бы я забыл тебя, то был бы первым человеком в истории, кого я забыл бы». Иисус был забыт на кресте как результат наших грехов, которые были на Него возложены.Моё дорогое дитя Божье, Он никогда не оставит тебя и не покинет (Евр. 13:5). Нет ни одной истории, ни в прошлом ни в будущем, где Бог оставляет Своих детей. Ни одной! (Пс. 36:25)

Другой случай:

- ^{«25} Недалеко от креста Иисуса стояли Его мать, сестра матери, Мария жена Клеопы и Мария из Магдалы.
- ²⁶ Иисус увидел свою мать и своего любимого ученика, стоявшего рядом с ней.- Вот твой сын, сказал Иисус матери.
- ²⁷ Своему же ученику Он сказал: Вот твоя мать. С этого времени ученик (Иоанн) этот взял ее к себе в дом». -Иоанна 19:25-27.

Я не слышал от какого-либо сына, который на своём смертном ложе вдруг отдал бы своей матери другого сына вместо себя, правда? О, Мой Господь и Бог! Иисус даже не был биологически её сыном. Видите, это - Иисус! Даже если бы там были вокруг хорошие сыновья, они бы не узнали своё время смерти и не сделали бы так, как сделал Иисус. Обычный человеческий разум не может вместить Его принцип действия.

Другой случай:

«...И пошел Нафан в дом свой. И поразил Господь дитя, которое родила жена Урии Давиду, и оно заболело.

И молился Давид Богу о младенце, и постился Давид, и, уединившись провел ночь, лежа на земле.

И вошли к нему старейшины дома его, чтобы поднять его с земли; но он не хотел, и не ел с ними хлеба.

На седьмой день дитя умерло, и слуги Давидовы боялись донести ему, что умер младенец; ибо, говорили они, когда дитя было еще живо, и мы уговаривали его, и он не слушал голоса нашего, как же мы скажем ему: «умерло дитя»? Он сделает что-нибудь худое.

И увидел Давид, что слуги его перешептываются между собою, и понял Давид, что дитя умерло, и спросил Давид слуг своих: умерло дитя? И сказали: умерло.

Тогда Давид встал с земли и умылся, и помазался, и переменил одежды свои, и

пошел в дом Господень, и молился. Возвратившись домой, потребовал, чтобы

подали ему хлеба, и он ел.

И сказали ему слуги его: что значит, что ты так поступаешь: когда дитя было еще живо, ты постился и плакал; а когда дитя умерло, ты встал и ел хлеб?

И сказал Давид: доколе дитя было живо, я постился и плакал, ибо думал: кто знает, не помилует ли меня Господь, и дитя останется живо?

А теперь оно умерло; зачем же мне поститься? Разве я могу возвратить его? Я пойду к нему, а оно не возвратится ко мне.

И утешил Давид Вирсавию, жену свою, и вошел к ней и спал с нею; и она родила сына, и нарекла ему имя: Соломон. <u>И Господь возлюбил</u>

-2Цар 12:15-24

Давид совершил прелюбодеяние и поэтому Бог поразил дитя, которое было рождено в результате этого. Как мы прочитали, Давид постился и молился, чтобы Бог сохранил ему ребёнка. Бог ему не ответил. Поворотом этого места Писания было то, что Бог возлюбил Соломона (матерью которого была нынешняя жена Давида – Вирсавия). Когда Давид постился и молился за своё умирающее дитя, то Давид не знал, что Бог запланировал для него Соломона. Иногда вам может казаться, будто вы молились

напрасно. Вы можете знать глубину вашей проблемы, но вы не знаете, что Бог для вас уже спланировал и разработал чудо. В

соответствии с Божьим принципом действия, тем, кто любит Бога, всё содействует ко благу.

Этот мир функционирует в конкретной системе. Например, проходя мимо слепого от рождения человека, ученики Иисуса спросили его: «Равви! кто согрешил, он или родители его, что родился слепым? Иисус отвечал: не согрешил ни он, ни родители его, но [это для того] чтобы на нем явились дела Божии». Иисус не остановился на Он слепого этом. исцелил человека. Удивительно!.. Человеку, который был слеп от рождения, как ему то это могло быть во благо? -Мог ли в этом быть какой-то смысл для его жизни? Пока Иисус тут не появился, люди бы думали, что это результат греха. По данным системы этого мира, слепой человек не может видеть. Но Бог действует далеко вне принципов этого мира. Если Его Слово говорит: ВСЁ содействует ко благу, то значит ВСЁ содействует ко благу. Хоть тот парень и был рождён слепым, но это было ко благу, так как Иисус исцелил его и он прозрел. Вы можете пройти один шаг вперёд и сказать, что земля вращается вам BO благо (TO есть для вашей пользы/выгоды)... ДА! Так говорит писание, а не я. Хорошо. Все могут так сказать? - НЕТ. Только те, кто любит Бога. Как же узнать, любите вы

Псалмическое Путешествие

Бога или нет? – Человек, который покаялся в своих грехах перед Творцом и с верой принял/признал Христа как Господа и Спасителя своей жизни и верит, что Бог

воскресил его из мёртвых, любит Бога. Вы сделали это? – Если да, то ваш сосед вчера принял душ для вашего блага. Всё содействует во благо тем, кто любит Бога. Хорошего настроения!!

_

Молитва и исповедь:

Наш Любящий Небесный Отец, мы благодарим Тебя за Твои обещания. Ты первый и последний. Ты имеешь силу обращать в нуль разум разумных. Ты увлёк меня с концов земли, с самых дальних уголков Ты призвал меня! Ты такой прекрасный и любящий! Помоги мне больше узнать о Тебе. Я славлю Тебя Господь, мой Бог! Я признаю, что буду достигать понимания в духе и испытывать благоговейный трепет перед Господом, Богом моим. Аминь.

почему?

Почему? Почему? Почему? Почему?...... Вопрос «Почему?» стал очень популярным в настоящее Почему Бог не оказал мне поддержку? Почему это случилось? Почему только я? Почему??? Существует два пути, по следовать которым может естественный путь и божественный. Христианин, рождённый заново, следует божественной полосе жизни, а остальные - естественной. На естественную судьбу может влиять дьявол и его плеяда. То есть всё и в любое время может случиться с теми, кто идёт природным путём. Хорошо. Тогда возникает реальный вопрос: «Почему тогда страдают христиане»? Спасибо за вопрос.....

Если вы христианин и страдаете в течение долгого времени, то это возможно из-за вашего **неведения**.

«Истреблен будет народ Мой за <u>недостаток</u> <u>ведения</u>...» -Ос. 4:6

Неведение или недостаток знания Божьего слова может быть главной причиной вашего страдания. Нужно всегда знать, что Бог хочет сказать в вашей ситуации. Давайте выясним, что говорил Иисус во время страдания Своей души.

- «²⁰ Среди пришедших на праздник для поклонения было несколько греков.
- ²¹ Они подошли к Филиппу, ученику Иисуса, который был родом из Вифсаиды в Галилее, и попросили: Господин, мы бы хотели увидеть Иисуса.
- ²² Филипп пошел к Андрею, и они вдвоем подошли и сказали об этом Иисусу.
- ²³ Иисус ответил: Настал час Сыну Человеческому быть прославленным.
- ²⁴ Говорю вам истину: если пшеничное зерно не упадет в землю и не умрет, то оно остается одним зерном. Если же оно умрет, то из него произойдет много зерен.
- ²⁵ Тот, кто любит свою жизнь, тот потеряет ее, но кто возненавидит свою жизнь в этом мире, тот сохранит ее для вечной жизни.
- ²⁶ Тот, кто служит Мне, должен и следовать за Мной. Где Я буду, там будет и Мой слуга. Отец Мой прославит того, кто служит Мне.-
- ²⁷ Сейчас Моя душа взволнована. Что Я могу сказать: "Отец, избавь Меня от этого часа"? **Но** ведь для этого часа Я и пришел!
- ²⁸ Отец, да прославится имя Твое! И с небес раздался голос: Я прославил и буду прославлять!» -Иоанна12:20-28

Когда душа Иисуса возмутилась, видите, Он не спросил: «Почему, Боже?», а Он молился! А перед молитвой сказал нечто очень интересное. Он сказал: «... Но ведь для этого часа Я и

пришёл». А вы знаете свою божественную судьбу, то есть, что все места, куда в своей жизни вы поедете, где будете жить, с какими людьми встретитесь, места, где вы должны будете работать - уже спланированы Богом, да, так говорит Библия.

«10 Мы изделие в руках Божьих, созданное в Иисусе Христе для совершения добрых дел, которые Бог заранее предназначил нам творить». – Ефесянам 2:10

В усиленной версии: «Так как мы дело [собственных] рук Божьих (Его творение), воссозданные во Христе Иисусе, [родились заново], что бы мы могли делать те добрые дела, которые Бог предопределил (спланировал заранее) для нас [идя путями, которые Он подготовил заранее], что бы мы могли ходить в них (живя хорошей жизнью, которую Он заранее приготовил для нас)»

Библия Великолепно! говорит, что приготовил «добрую жизнь» для вас. Вот это да. Тогда что же значит, когда люди плачут, скорбя о своей жизни? Или Слово Божье не верно? Разве Бог лжец? HET! Когда подростком, Богу: «Господь, сказал Я достаточно! Достаточно Тебя и Твоего народа! Я ухожу к Тебе! Ты забыл меня. У меня так много к Тебе вопросов. Забери меня! Забери меня!И это продолжалось почти три дня, пока я не упал в транс. Я почувствовал за собой стоящего человека. И когда я шёл, я пытался обернуться и взглянуть на него. Но Он сказал: «Не оборачивайся. Ты не должен видеть Меня».

Я предположил, что это должно быть Ангел. Потом я увидел человека, стоящего с руками в крови. Ангел сказал мне: «Ты ответишь перед Богом за этого человека. Тебе предложили проповедовать ему евангелие, а ты не сделал этого».

Я ответил: «Почему я должен? Я сам страдаю!» Ангел ответил: «Много дано тебе, но ты ничего не использовал». Когда мы продолжали идти, я увидел впереди очень много людей, (даже хромую женщину). И тут я испугался, я спросил, должен ли я что-то сделать, чтобы избежать суда. Ангел ответил: «Ты должен вернуться и закончить работу». Вот здесь я и делаю эту работу.

На протяжении многих лет я не знал, Кто же был этот Ангел, но потом я узнал. Он был необычным Ангелом. Это был Святой Дух! Хорошо! Позвольте мне сделать вывод. Мы часто думаем, что страдаем. Но Бог думает иначе. Мы называем это «ужасной жизнью», а Бог называет её «хорошей жизнью». Давайте вспомним, что случилось с Иосифом. Он видел сон. И хотя сон не был его ошибкой, его братья продали его из-за сна. Когда он страдал как раб, его братья, должно быть, наслаждались на своей земле как собственники.

Почему? Почему? – Потому что для этого Иосиф и видел сон! Для этого он и родился!

Эти страдания были включены в «хорошую жизнь», которая была спланирована для Иосифа в предстоящие годы. Эти страдания были

именно тем, что ввело его в «добрую жизнь», которую тогда Бог спланировал для него. Почему? Почему? Если так, тогда страдания и скорби уже не так страшны, как кажутся. Павел понял это очень хорошо:

^{«36} Написано: "За Тебя нас убивают целый день, и смотрят на нас как на овец перед бойней".

³⁷ Мы все преодолеваем силой того, кто полюбил нас.

³⁸ И я уверен, что ни смерть, ни жизнь, ни ангелы, ни власти, ни настоящее, ни будущее, ни силы,

³⁹ ни высота, ни глубина, - ничто во всем творении не может отлучить нас от любви Бога во Христе Иисусе, нашем Господе!» -Рим. 8:36-39.

Плача, женщина сказала мне: «Мой начальник слишком много хочет от меня. Я так сильно оскорблена. Молюсь каждый день. Я не знаю, почему только я»! Как печально! Если бы она знала, что для этого она и родилась, чтобы выйти из этой ситуации с успехом, она бы так не сожалела. Каждый год человек празднует день рождения, а ведь это означает, что он стареет и приближается ко дню смерти. Но никто из нас не беспокоится по этому

поводу. Почему? – Потому что каждый, кто родился в этот мир, автоматически запрограммирован на смерть. И хотя смерть – это серьёзный фактор, мы не беспокоимся, потому что это известный фактор. Аналогичным образом, когда вы знаете Божью цель и план для вашей жизни, вы не озадачиваетесь. Когда появятся новые призывы на вашем пути, вы твёрдо скажете: «Для этой цели я родился, и всё-таки Бог правильно обращается со мной!»

Я хочу рассказать вам одну реальную историю, которая случилась несколько лет назад. отдалённой части Африки, в маленькой хижине жила женщина с двумя её детьми, мальчиком и девочкой. Мальчику было около 9 девочка была намного младше. Их мать так сильно заболела, что внезапно умерла. Дети даже и не знали, что их мать умерла. Прошло много часов. Запах разлагающего тела начал привлекать к хижине голодных крыс. такая сцена. Мать - мертва. Её маленькая дочь ждёт, пока она проснётся. Мальчик покачивает горящую лампу, чтобы крысы не ели тело его матери. Дети ждут, когда их мать проснётся. Маленькие, они не знали, что их мама никогда проснётся.....Ужасно... Ужасно....Хорошо. Что ж случилось потом с детьми? Бог дал ясную инструкцию пророку о том, где живут дети. Божий пророк послал несколько своих людей и взял их в свою школу. Если Бог так заботиться о людях, которые живут согласно своей естественной судьбе, насколько Псалмическое Путешествие

больше Он будет заботится о тех, кто живёт согласно божественной судьбе.

Спрашивать Бога «почему» - это первое, что не рекомендуется вообще. Библия говорит, что если бы вообще Бог был глупым, то Его глупость мудрее, чем наша мудрость. Понимаете это? Хорошо. Позвольте мне использовать некоторые места писания и объяснить стратегию Бога, которую Он предусматривает.

ПРЕДУСМАТРИВАЮЩАЯ СТРАТЕГИЯ БОГА.

«Утомляются и юноши и ослабевают, и молодые люди падают,

а надеющиеся на Господа обновятся в силе: поднимут крылья, как орлы, потекут — и не устанут, пойдут — и не утомятся»-Ис. 40:30,31

Усиленная версия Библии выглядит так:

«Утомляются и юноши и ослабевают, и [избранные] молодые люди падают, а надеющиеся на Господа [кто ожидает, ищет, и надеется на Него] обновятся в силе: поднимут крылья и поднимутся [близко к Богу], как орлы [поднимутся к солнцу], потекут — и не устанут, пойдут — и не утомятся». Ис. 40:30,31

У орлов крылья больше, чем им необходимо для нормального полёта. Пророк Исайя делает здесь ударение на то, что даже молодые люди могут устать, но те, кто ожидают Бога, обновятся в

силе (даже если они устали) и расправят свои огромные крылья (больше, чем им нужно для полёта) и будут парить как орлы. Если вам нужны крылья для полёта, то Он обеспечит вас такими огромными крыльями, которые будут огромнее, чем вам нужно для полёта. Он всегда даёт Своим детям больше, чем им необходимо.

Есть люди, которые удивляются говоря: «Господь, что я сделаю за деньги?.... тот счёт... ...это.... то...". Прекратите так говорить!!! Бог не Адама первого сотворил. Вначале Он сотворил для него необходимую окружающую среду (Бытиё гл.1). Уже перед тем, как вы пришли в этот мир, Бог устроил всё, что вам понадобится для «Славной жизни», к которой Он вас призвал. Только верьте и знайте цель своего призыва!

Когда человек родился заново, Бога уже не волнует - кем он был, где он был, и другие социальные факторы. Он только заботится о том, чтобы привести и вести его/её к «хорошей жизни».

Если Бог такой хороший и так сильно любит Своих детей, тогда возникает реальный вопрос: **«Почему** мы все не любим Его так, как Он возлюбил нас? Бог любит вас и хочет, чтобы Он был центром внимания в вашей жизни.

Исповедь:

Я верю, что всевышний Бог помогает мне, я не

Псалмическое Путешествие

буду опозорен. Я не боюсь упрёка людей и не боюсь их оскорблений. Я верю в Тебя! Я живу в соответствии с Твоими словами. Ты во мне и я в Тебе. Ты — моя невеста! Я — твой верный и честный жених. Делай всё, что Ты пожелаешь. Я целиком отдаюсь Тебе. Вся слава, которую я получаю на земле, принадлежит Тебе! — Аллилуйя!

Молитва:

Мой любящий небесный Отец, я создан богатым, благословенным, умным не за свою праведность, но благодаря Твоей благодати и милости, любви и доброте. ВЕЛИК ТВОЙ ПРИНЦИП ДЕЙСТВИЯ! Будь прославлен! О, Господь, будь прославлен! – Аминь.

Наука (ПАРТЕНОГЕНЕЗ) доказывает, что непорочное зачатие возможно без Божьего вмешательства.

(человеческий партеногенез parthenos греческого: дева; aenesis творение) доказывает, что непорочное зачатие возможно без Божьего вмешательства. Такая форма бесполого размножения распространена в В апреле 2004 года учёные растениях. Токийского университета сельского хозяйства успешно использовали партеногенез и создали мышь без отца. Не так давно некоторые народы предположили, что непорочное зачатие Иисуса также могло быть результатом партеногенеза, когда гамета, полученная от матери, сочетается с точной копией себя. Хм...Не означает ли Иисуса рождение это, что не сверхъестественным? Не означает ли это, что творение этого мира было также процессом эволюции?? Ой!

Ответ:[большая улыбка]...любой ребёнок, являющийся результатом естественного партеногенетического рождения будет ЖЕНСКОГО ПОЛА, потому что мать не имеет хромосомы «Y» для передачи её потомству. Итак, Иисус не был результатом партеногенеза.

« ³⁴ - Как это может быть? - спросила Мария. -Ведь я не замужем. ³⁵ Ангел ответил: - Святой Дух сойдет на тебя, и тебя осенит сила Всевышнего. Поэтому ребенок, который родится у тебя, будет святым и будет назван Сыном Бога» -Ев. От Луки 1:34-35.

оплодотворение Человеческое ЭТО яйцеклетки (от человеческой матери) спермы (от отца), которое обычно происходит в ампуле маточный трубы. Из непорочного зачатия Иисуса МЫ должны принять к сведению одно, что Святой Дух не играет роль человека! Святой Дух сошёл на Марию и сила dunamis означает «чудесная (греч. СЛОВО работающая сила») Всевышнего осенила её. означает, Это что НИ человеческая яйцеклетка, ни сперма не были вовлечены в процесс зачатия. Иисус был не союзом человеческой яйцеклетки СИЛЫ Святого И Духа!

Иисус был семенем Святого Духа и только Святого Духа! Бог использовал **только** утробу Марии. И это всё!

Иисус – это Сын Божий. Наука облегчила нашу жизнь. Но в Боге есть большее! Да! Всё хорошо! Бог существует! ИИСУС ЛЮБИТ ТЕБЯ

Молись в духе (иными языками) каждый день... (Деяния 2:3).

Не бойтесь, вставайте, Он зовёт вас......

Интересное столкновение с Иисусом: когда Иисус вышел из Иерихона с учениками и великим множеством народа, у дороги сидел слепой Вартимей, прося милостыню. И когда он услышал, что это был Иисус из Назарета, он начал выкрикивать: «Иисус, Сын Давидов, помилуй меня. Многие обвиняли его, заставляя его молчать, но он только больше кричал:

Чего ты хочешь???...... Боже мой........Что же ещё хочет слепой человек от Иисуса как ни зрения? Видите, Бог не человек! Он был ясен в своём вопросе: «Что ты хочешь»? Может Вартимей хочет огромную сумму денег. Может он хочет смартфон из США (да, это шутка, хотя Бог мог сделать и это).

Иисус ответил ему: «Что ты хочешь от Меня?» Слепой человек сказал Ему: «Господь, чтобы я получил зрение». Иисус ответил: «Иди, вера

твоя спасла тебя» И тут же он получил зрение и последовал за Иисусом по дороге.какую же веру видел в нём Иисус? - «Многие обвиняли его, заставляя его замолчать, но он больше кричал: «Ты, Сын Давидов, помилуй Слепой человек знал, что если он меня». привлечёт внимание Иисуса, то Он даст ему то, что он хочет. Вот почему он всё больше и больше кричал, прося милости. Это была его вера!! Что вы хотите сегодня? Вы хотите веры? как вы получите желаемое, вы TOFO последуете за Иисусом? – Если да, то что удерживает вас? - НЕ БОЙТЕСЬ, ВСТАВАЙТЕ, ОН 30BËT BAC!!!

<u>Ссылки к писанию</u>: Марк, гл. 10

Вознесите хвалу:

О, Основатель любви, Возлюбленный возлюбленных! Истинно, Ты – Создатель любви! Всё, что принадлежит Тебе, принадлежит Твоему Сыну. Я тоже Твоё дитя. Ты имеешь силу делать всё, что угодно. Я буду благословлять имя Господа во все времена. Я принял доброе из рук Твоих. О Всемогущий Господь, Бог всех наций, воцарившийся между херувимами, Ты один – мой бог! Ты сотворил небеса и землю. Ты награждаешь Своих детей добром. Ты Свят, мой Господь, Слава Тебе! Аминь.

вы знали?

На ваши молитвы Бог хочет дать даже больше ответов, чем вы когда-то мечтали иметь.

Несколько слов, прежде чем я закончу...

Дорогой брат, сестра,

Я верю, что вы заметили проблеск характера и личности Бога после прочтения этой книги. Имейте общение с Господом во все времена! Помните, Бог хочет быть центром внимания в вашей жизни!

Молитва за вас:

Я молю Бога, чтобы Бог нашего Господа Иисуса Христа, Отец славы, дал вам духа мудрости и откровения к познанию Его, и просветил глаза вашего понимания, чтобы вы поняли надежду Его призыва, и чем является богатство славы Его святого наследия. Благодать Господа нашего Иисуса Христа, и любовь Бога Отца, и общение Святого Духа да пребудет с вами! Аминь.

Псалмическое Путешествие

Авторское право © 2010 Тимоти Сурадж (M.D.)

Псалмическое путешествие Тимоти Сурадж (M.D.)

Напечатано в Соединённых Штатах Америки ISBN 978-0-557-90016-9

Все права защищены в соответствии с международным законом авторских прав. Никакая часть данной книги не может быть воспроизведена или передана в любой форме и любыми средствами, электронными или механическими, включая фотокопирование, запись или любое хранение и поиск информации, без письменного разрешения автора, за исключением включения коротких цитат в рецензии. Мнения, выраженные в этой книге, не обязательно совпадают с издателем.

www.timothysuraj.com